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 Monsieur le Directeur Général de l’agence nationale de l’emploi ; 
 Madame la directrice du FAFPA, 
 Mr le Directeur Général de la Maison des Jeunes, 
 Monsieur le Maire du District de Bamako ; 

 Monsieur le Coordinateur des chefs de quartier du District de 
Bamako ;   

 Mesdames, Mesdemoiselles et Messieurs les membres des  
délégations  venues du Bénin,  Burkina Faso, Côte d’Ivoire,  Guinée 
Conakry, Sénégal , Togo. 

 Mesdames, Messieurs les représentants des organisations de la 
société civile malienne,  

 Mme  la Coordinatrice sous régionale du forum, 
 Honorables  invités Mesdames Messieurs. 

 

Le forum humaniste Ouest Africain est un espace d’échange et surtout de 

planification d’actions en vu  de contribuer à la résolution des  problèmes 

multiformes qui se posent à notre sous région et  plus spécifiquement à chacun 

de nos pays.  C’est une  initiative d’hommes et de femmes épris justice et 

d’équité social réunis au  sein d’un ensemble dénommé ‘’Mouvement 

humaniste’’ qui considère l’être humain comme la valeur centrale, avec comme 

arme de combat la non violence active.  

Les Assises de Côte d’ivoire, première du genre tenues à la même période en 

2010 suite aux trois grandes rencontres continentales de Dakar, Raba,  et 

Nairobi, ont posé des jalons en terme de pistes à explorer pour un 

développement durable des communautés de la sous région Ouest Africaine. 

Chers humanistes, une année durant vous vous êtes attelés au sein de vos 

organismes respectifs à la concrétisation des conclusions issues de ce premier 

rendez vous. Ainsi des actions de lutte contre la pauvreté, l’exclusion, la 

violence sous ses formes économiques, physiques, morale etc… ont été initiées. 



 Il s’agit pour vous à présent de voir ce qui est fait, ce qui n’a pas pu fait, quel 

aménagement et nouvelles approches adopter pour évoluer vers le but  

recherché.  

 les thèmes choisis cette année pour faire l’objet de débats et de réflexion à 

savoir 

 Les Conflits en Afrique, 

 Les accords de partenariat UE-Afrique, 

 L’Entreprenariat féminin, 

 Les élections en Afrique,  

 La Problématique de l’Education en Afrique, 

 L’Emploi jeune, 

Sont d’une pertinence incontestable  si l’on sait que ceux-ci sont les différentes 

facettes de la problématique du développement de chacun de nos pays. 

Aussi la démarche consistant pour vous  à  travailler au coude à coude est un 

élan fort d’intégration Africaine que je tiens ici à saluer et à encourager 

J’exprime ici toute la disponibilité de mon département à accompagner  le 

mouvement humaniste pour la mise en œuvre des perspectives que vos trois 

jours de travaux auront à dégager en matière de lutte contre la pauvreté dans ses 

aspects multiforme , en vu d’une Afrique paisible et prospère 

Avant de clore mon propos je tiens à remercier tous ce qui de loin ou  de près, 

financièrement, matériellement, techniquement ou moralement ont contribué à 

l’effectivité des présentes assises 

En souhaitant plein succès aux travaux, je déclare ouvert la 2eme édition du 

Forum Humaniste Ouest Africain.  

Je vous remercie 

 


